

ESTADO DE SERGIPE PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA

ATO N° 001/2018 DE 08 DE JANEIRO DE 2018

Convoca Promotor de Justiça para exercer a função de Assessor da Corregedoria Geral do Ministério Público de Sergipe.

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA, no uso de suas atribuições legais, notadamente as previstas no art. 35, l, alínea "f", c/c o art. 37, inciso VI, da Lei Complementar nº 02/90, atendendo a solicitação do Excelentíssimo Senhor Procurador de Justiça e Corregedor-Geral do Ministério Público Doutor Carlos Augusto Alcântara Machado,

CONSIDERANDO o expediente encaminhado via GED nº 20.27.0249.0000050/2017-12, da lavra do Excelentíssimo Senhor Procurador de Justiça e Corregedor-Geral do Ministério Público de Sergipe, Doutor Carlos Augusto Alcântara Machado, na qual indica o Excelentíssimo Senhor Promotor de Justiça Doutor José Elias Pinho de Oliveira, para exercer, nos períodos de 08/01 a 19/01/2018, de 02/04 a 13/04/2018 e de 18/06 a 01/07/2018, as funções do cargo de Promotor de Justiça Assessor da Corregedoria Geral do Ministério Público de Sergipe, em razão de gozo das férias do titular o Excelentíssimo Senhor Promotor de Justiça Doutor Augusto César Leite de Resende;

RESOLVE:

Convocar o Doutor JOSÉ ELIAS PINHO DE OLIVEIRA, Promotor de Justiça, para cumulando com as suas atribuições originárias, exercer as funções do cargo de Assessor da Corregedoria Geral do Ministério Público de Sergipe, nos períodos de 08/01 a 19/01/2018, de 02/04 a 13/04/2018 e de 18/06 a 01/07/2018, as funções do cargo de Promotor de Justiça Assessor da Corregedoria Geral do Ministério Público de Sergipe, em razão de gozo das férias do titular o Excelentíssimo Senhor Promotor de Justiça Doutor Augusto César Leite de Resende.

Aracaju, 08 de janeiro de 2018, 197º da Independência

e 130º da República.

José Rony Silva Almeida Procurador-Geral de Justiça